ご注意

日本薬剤師研修センターの指示により、2019 年 7 月以降開催の研修会より、研修認定シール配布の際、受講される方の「<u>薬剤師名簿登録番号</u>」を確認いたします。確認にあたっては、<u>薬剤師免許証(写)、研修センター発行の認定 ID カード、日薬会員証</u>のいずれかで確認します。

当日確認ができない場合は単位の交付ができません。

また異なる番号では照合できず単位が認められませんのでご注意ください。 なお、当日確認する薬剤師名簿登録番号は、日本薬剤師研修センターの 研修単位交付に必要なものであり、この目的以外には利用いたしません。

令和元年7月1日

## 令和元年度第1回 宮城県薬剤師会 分業対策研修会ご案内

謹啓

時節の候、先生におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。この度、学術講演会を下記の通り開催させて頂くこととなりました。ご多忙中大変恐縮でございますが、ご出席賜ります様ご案内申し上げます。

謹白

記

日時:令和元年7月24日(水) 19:00 ~ 20:30

場所:メイン会場:TKP ガーデンシティ仙台 PREMIUM 仙台西口 8F ホール 8A

仙台市青葉区花京院1丁目2-15 ソララプラザ 8F TEL: 022-714-8101

大河原会場:大河原町駅前 コミュニティセンター オーガ 2F イベントホール

柴田郡大河原町大谷町向 126-4 TEL: 0224-52-1110

石巻会場:バイタルネット石巻支店 2F会議室

石巻市門脇一番谷地 43-8 TEL: 0225-23-1271

大崎会場:古川商工会議所 第5研修室

大崎市古川東町 5-46 TEL: 0229-24-0055

登 米 会 場:登米市民病院 地域医療連携センター 2F 多目的ホール

登米市迫町佐沼下田中 25 TEL: 0220-22-5511

※ 登米会場は病院警備の都合上、入場は 19:15 までとなります

共催:第一三共株式会社・宮城県薬剤師会

連絡先:第一三共株式会社 宮城第一営業所 TEL022-752-5047

#### 日本薬剤師研修センター 研修シール1単位認定

研修認定シール配布にあたっては、日本薬剤師研修センターへ「薬剤師名簿登録番号」の 報告が必須となりますので、当日受講者本人が確認書類を必ずお持ちください。

※ 別紙申込書にて 7/19 までに事前申し込みをお願い申し上げます。

### 令和元年度第1回 宮城県薬剤師会 分業対策研修会

学術情報:19:00 ~ 19:15

「6月新発売製品について」 第一三共エスファ株式会社

「末梢神経障害性疼痛治療薬 タリージェ錠について 」 第一三共株式会社

☆話題提供:19:15 ~ 19:30 「今年度の個別指導の状況」

宮城県薬剤師会 常任理事 小坂 浩之

M.

特別講演:19:30 ~ 20:30

座長 宮城県薬剤師会 社会保険委員会委員 佐々木欣吾

『整形外科医が「神経痛」をどう診てどう考えているか 』東北大学大学院医学系研究科 整形外科学分野講師 橋本 功 先生

参加希望の方は、申し込み必要事項をご記入の上、<u>7月19日(金)まで</u>に **FAX 022-752-5390 宛** までお申し込み下さい。

\* 日本薬剤師研修センター 研修シール1単位認定

\* 参加費 : 宮城県薬剤師会会員・宮城県病院薬剤師会会員・薬学生 無料、非会員 3,000円

参加申込書 FAX 022(752)5390

ご施設		電話番号	( )
ご芳名		宮城県薬剤師会・ 宮城県病院薬剤師会	受講会場 (チェックをつけてください)
		会員 ・ 非会員	<ul><li>□ 仙台会場</li><li>□ 大河原会場</li><li>□ 大崎会場</li><li>□ 登米会場</li></ul>

# 当日「薬剤師名簿登録番号」の確認が必須となりますので確認書類を忘れずにお持ちください!

#### 宮城県薬剤師会 各地区での研修会実施について

(一社)宮城県薬剤師会 ICT 委員会

当委員会では、各地区会員の皆様がより多く各種研修を受講する機会を増やしていく目的で、平成24年9月より「遠隔会議システム」を導入した研修会を実施しております。このシステムを利用することで、本会場と同じ映像・音声をリアルタイムで視聴し、更に双方向通信によって講師との質疑応答も可能になりました。また諸条件が充足したため、日本薬剤師研修センターの認定単位の取得も可能になっております。

今回は研修内容を、仙台会場から4地区会場へ同時に配信いたします。事前の動作確認を入念に行い、万全の態勢で運用に努めて おりますが、諸条件の不具合によって一時的に視聴困難の発生や、その回復に時間を要する場合がございますことをあらかじめご了 承ください。仙台会場以外で受講いただく先生方におかれましては諸事情ご勘案頂き、何卒ご理解とご協力をお願い申し上げます。

- \*ご記入いただきました個人情報は、研修会開催準備の為に使用いたします。
- \*個人情報は、関係者及び業務委託先を除く第三者に開示・提供することはありません。